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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LUIZ COUTO (PT, PB) - Votos de plena recuperação da saúde ao

Vice-Presidente da República, José Alencar. Visita de Parlamentares ao Centro

Gestor e Operacional do Sistema de Proteção da Amazônia — SIPAM; às

instalações do Centro Integrado de Defesa Aérea e Controle de Tráfego Aéreo —

CINDACTA e à Base Aérea de Anápolis. Alocação de maiores recursos às Forças

Armadas brasileiras.

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Discussão do Projeto de

Irrigação Jacaré-Curituba com o Presidente da Companhia de Desenvolvimento dos

Vales do São Francisco e do Parnaíba — CODEVASF e com o Governador eleito do

Estado de Sergipe, Marcelo Déda. Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e

ao Ministro da Integração Nacional de providências para a implementação de projeto

de irrigação no sertão sergipano.

ALCESTE ALMEIDA (PTB, RR) - Homenagem ao Clube do Choro de Brasília.

Promoção de show musical pela empresa Globex Utilidades S/A (Lojas Ponto Frio

Bonzão), ao ensejo do transcurso do 60º aniversário de fundação, em Brasília,

Distrito Federal.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Visita de Parlamentares às

instalações do Centro Integrado de Defesa Aérea e Controle do Tráfego Aéreo —

CINDACTA, em Brasília, Distrito Federal; à Base Aérea de Anápolis, no Estado de

Goiás; e ao Sistema de Vigilância da Amazônia — SIVAM, em Manaus, Estado do

Amazonas. Crise do transporte aéreo no Brasil. Necessidade de adoção pelo
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Governo brasileiro de medidas enérgicas diante da insubordinação dos

controladores de vôo.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Visita de comitiva de Parlamentares ao

Centro Integrado de Defesa Aérea e Controle de Tráfego Aéreo — CINDACTA 1, em

Brasília, Distrito Federal; às instalações do Sistema de Proteção da Amazônia —

SIPAM e ao Serviço Regional de Proteção ao Vôo — CINDACTA 4, em Manaus,

Amazonas. Alocação de maiores recursos orçamentários para a Força Aérea

Brasileira. Urgente decisão, pelo Tribunal Regional Federal da 3ª Região, sobre a

ação demarcatória de terras dos índios Terena, no Estado de Mato Grosso do Sul.

Importância de aprovação das Propostas de Emenda à Constituição nºs 161, de

2003, e 409, de 2001, de interesse de populações indígenas.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Realização do 1º

Congresso Brasileiro de Guardas Municipais, em Americana, Estado de São Paulo.

Transcurso do 9º aniversário da Associação das Guardas Municipais do Estado de

São Paulo. Conveniência de municipalização da área de segurança pública.

Transferência para a Força Aérea Brasileira da responsabilidade pelo controle do

tráfego aéreo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Omissão governamental no repasse de

recursos à Universidade Federal do Ceará. Necessidade de atendimento, pelo

Governo Federal, à pauta de reivindicações dos controladores de vôo.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Ocupação pelo Brasil do 72º lugar no relatório

mundial da Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura

— UNESCO sobre a área educacional. Proficiência do Prefeito Lindberg Farias, do

Município de Nova Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Apoio à instalação da CPMI das Privatizações.

Defesa de anulação do processo de desestatização da Companhia Vale do Rio

Doce.
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Inexatidão do artigo O mistério que assombra Angra

dos Reis, publicada pelo jornal Correio Braziliense.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Documento

encaminhado ao editor de política do jornal A Gazeta , Eduardo Calimã, sobre a

citação do nome do orador na matéria Envolvidos no caso sanguessugas arrecadam

766.900 reais.

VIGNATTI (PT, SC) - Urgente votação do Orçamento Geral da União e da

proposta de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas. Reportagem do

jornal A Notícia acerca da migração de populações pobres para as classes C e D.

Resultados positivos de ações e políticas sociais desenvolvidas pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

ex-Deputado Federal João Domingos Fassarella.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Protesto contra a transferência pela

Companhia Energética do Maranhão — CEMAR da central de atendimento ao

cliente para o Município de Camaçari, Estado da Bahia.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Urgente inclusão na pauta

da proposta de recriação da SUDENE.

ZONTA (PP, SC) - Formatura da primeira turma da Universidade do

Cooperativismo — UNICOOPER, no Estado de Santa Catarina.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Inauguração das novas instalações do

Ginásio Poliesportivo de Colorado do Oeste, Estado de Rondônia. Agradecimento ao

Governo Federal pela liberação de recursos para a reforma da instituição.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Defesa de ampliação das contratações

temporárias de trabalhadores no fim de ano pelo comércio.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

ZÉ LIMA (PP, PA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Não-eleição

do orador para Deputado Estadual. Redução dos investimentos no agronegócio

durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Urgente realização da reforma no

sistema político-eleitoral brasileiro. Posicionamento favorável à redução da

representatividade nos Poderes Legislativos. Eleição de Gerson Peres para

Deputado Federal. Contingenciamento de recursos orçamentários destinados à

região amazônica.

PRESIDENTE (Zonta) - Elogio ao Deputado Zé Lima pelo discurso proferido e

pela atuação parlamentar.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Equívoco da aprovação do Estatuto do

Desarmamento. Aumento do número de homicídios no País após a vigência do

Diploma Legal. Contrariedade à pretendida aquisição de armas não letais pela

Secretaria Nacional de Segurança Pública. Inoperância da base governista na

apreciação de propostas do setor. Apresentação de projeto de lei sobre a tipificação

do crime de seqüestro relâmpago. Falta de aparelhamento das polícias estaduais.

Elevado índice de assassinato de policiais no País. Apoio à redução da maioridade

penal.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Apelo à Presidência de

retirada de expressões contidas no pronunciamento do Deputado Alberto Fraga.

Visita de comitiva de Parlamentares às instalações do Centro Integrado de Defesa

Aérea e Controle de Tráfego Aéreo — CINDACTA em Brasília e Manaus e à Base

Aérea de Anápolis. Imediata adoção de providências governamentais acerca da

situação do setor de aviação civil. Assunção da Presidência da República pelo

Deputado Aldo Rebelo.

PRESIDENTE (Zonta) - Deferimento da solicitação do Deputado Colbert

Martins quanto à retirada de expressões contidas no pronunciamento do Deputado

Alberto Fraga.
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PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Manifestação de boas-vindas ao Deputado

eleito Chico Lopes.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA - Pela ordem) - Assunção da Presidência da

República pelo Deputado Aldo Rebelo. Reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Eleição da Senadora Júlia Carepa para Governadora do Estado do Pará.

Agradecimento aos eleitores paraenses pelos votos recebidos.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Homenagem à

memória do Deputado Loureiro Júnior.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Alocação de recursos orçamentários

para as obras do ramal ferroviário no Município de Barra Mansa e do Porto de Angra

dos Reis, Estado do Rio de Janeiro.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Comparação entre o sistema

presidencialista de governo adotado no Brasil e nos Estados Unidos da América.

Ingerência do Poder Executivo nos trabalhos legislativos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Necrológio do Maestro

Mozart Brandão.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Defesa de adoção do orçamento

impositivo no País. Apoio à concessão do reajuste de 16,67% nos proventos de

aposentados do INSS. Alteração promovida pela Comissão de Legislação

Participativa na Lei nº 8.429, de 1992, sobre as sanções aplicáveis a agentes

públicos no caso de enriquecimento ilícito. Inconstitucionalidade da pretendida

alteração de dispositivo do Código de Processo Penal pela Comissão de Segurança

Pública e Combate ao Crime Organizado.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Inexistência do quorum

necessário para votação da medida provisória concessiva de reajuste nos proventos

de aposentados. Urgente necessidade de adoção pelo Governo Federal de medidas

para reversão da crise nos aeroportos brasileiros.
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PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Criação do Instituto Brasiliense de Direito Público. Lançamento da nova

etapa da Revista de Direito Administrativo, no Supremo Tribunal Federal.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Recolhimento de assinaturas para a

criação de CPI destinada à investigação das ações de grupos de extermínio.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA - Pela ordem) - Transcurso do 41º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Anapurus, Estado do

Maranhão.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Dificuldades impostas pela

Agência Nacional de Aviação Civil — ANAC para expansão da empresa OceanAir.

Importância de aprovação da proposta de criação da Lei Geral das Micro e

Pequenas Empresas. Expectativa de realização da reforma tributária.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Transcurso do 10º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Brejo de Areia,

Estado do Maranhão. Saudações ao Prefeito Eduardo Ribeiro e aos Vereadores

locais. Implantação do Programa Luz para Todos na municipalidade.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

ex-Deputado Federal e ex-Prefeito João Domingos Fassarella, do Município de

Governador Valadares, Estado de Minas Gerais.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Estabelecimento de

parceria público-privada para implementação de projeto de educação ambiental

destinado à promoção da pecuária de corte e de leite em unidades da EMBRAPA,

no Município de Jaguariúna, Estado de São Paulo. Defesa da realização de

investimentos maciços no ensino agrotécnico.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Falecimento do ex-Prefeito

João Domingos Fassarella, do Município de Governador Valadares, Estado de

Minas Gerais.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Manutenção dos registros de presença

do painel eletrônico para a sessão extraordinária.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


